
1 
 

Zápisnica zo zasadnutia  

Finančnej komisie, správy obecného majetku a rozvoja obce pri Obecnom zastupiteľstve 
v Šarišských Michaľanoch 

Dátum zasadnutia:  24. 6. 2024  

Čas:    od 18.00 hod  

Miesto:   Obecný úrad Šarišské Michaľany  

Prítomní členovia komisie: doc. PhDr. Tomáš Koziak, PhD. (predseda); Roman Gergelčík; 
Karol Korínek, ml.; Karol Korínek, st.; Ing. Jaroslav Palčo; Mgr. Kamil Štelbacký; 
Mgr. Ján Tutoky; Ing. Marek Zborovjan, MBA, DBA 

PhDr. Ondrej Kušnírik (starosta obce); Ing. Mária Galeštoková (hlavná kontrolórka obce); 
Mgr. Viktoriia Bushynská, PhD. (účtovníčka obce) 

Mgr. L. Malíková (riaditeľka školy); Mgr. J. Brendza; J. Lichvár; B. Dužda 

 

Program: 

1) Otvorenie 
2) Určenie overovateľov zápisnice a schválenie programu 
3) Záverečný účet obce za rok 2023 
4) Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky pre II. polrok 2024 
5) Žiadosti o vysporiadanie pozemkov na Požiarnickej ul. - p. Mgr. Brendza, p. Lichvár 
6) Žiadosť o dotáciu - projekt EkoEdukáčik – p. Mgr. Malíková 
7) Žiadosť o odkúpenie pozemkov - p. B. Dužda 
8) Kúpa pozemku na starom cintoríne pre účely chodníka - p. Lukáč, p. Jacková 
9) Žiadosť o úpravu terénu - p. E. Rakaš 
10) Zmeny a doplnky ÚPN-O č. 3 – vyňatie lokality na ul. Komenského (bytovky p. Vitovič) 
11) Zámenná zmluva pozemkov (zámer schválený na poslednom OZ) - p. Haľková 
12) Zámer prevodu pozemku pod trafostanicou v prospech VSD na ul. Ku Kapličke 
13) Návrh na schválenie podmienok verejnej obchodnej súťaže nájmu – nebytový priestor v 

budove nákupného strediska, Prešovská 169, Šarišské Michaľany (priestor č. 1 - bývalá 
predajňa mäsa a mäsových výrobkov)   

14) Návrh na schválenie prebytočnosti nehnuteľného majetku, zámeru a podmienok verejnej 
obchodnej súťaže nájmu – nebytový priestor v budove nákupného strediska, Prešovská 
169, Šarišské Michaľany (priestor č. 2 - priestory pizzerie) 

15) Oznámenie o úprave organizačného poriadku - štruktúry obecného úradu 
16) Plán investičných akcií  
17) Záver 
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1) Otvorenie  

Zasadnutie otvoril predseda komisie Tomáš Koziak, ktorý bol určený za zapisovateľa 
zápisnice.  

 

2) Určenie overovateľov zápisnice a schválenie programu 

Overovateľmi zápisnice boli určení Karol Korínek, ml. a Mgr. Kamil Štelbacký.  

Hlasovanie: všetci prítomní členovia komisie 

Tomáš Koziak predstavil program, o ktorom dal hlasovať. 

Hlasovanie: všetci prítomní členovia komisie 

 

3) Záverečný účet obce za rok 2023 

Účtovníčka obce Dr. Bushynská podrobne opísala obsah záverečného účtu a vysvetlila 
problémy, ktoré sa týkali jeho zostavovania. Hlavná kontrolórka Ing. Galeštoková vysvetlila 
dôvody, prečo ho vo svojom Stanovisku navrhla schváliť „s výhradami“.  

Diskusia: 

- Mgr. Tutoky: Problémy, ktoré obec stále rieši v oblasti obecných financií majú svoje korene 
v zjavne nekompetentnom vedení obecného účtovníctva v minulosti. Stále nemáme istotu, či 
1.3 milióna eur, ktoré spreneverila účtovníčka nie sú jedinou finančnou stratou, ktorá obci 
v nedávnej minulosti vznikla. V tejto súvislosti tiež poukázal na šlendriánstvo týkajúce sa 
niekoľkoročného nevykonávanie inventúr fyzického majetku a aj z toho plynúce 
pretrvávajúce podozrenia z chýbajúceho obecného majetku a na pretrvávajúce nejasnosti 
okolo stále nevyčíslenej celkovej hodnoty obecného majetku. Dáva na zváženie dôslednú 
kontrolu audítorom, resp. následné podanie trestného oznámenia. 

- Starosta obce Mgr. Tutokymu: výška obecného majetku je vyčíslená v inventúrach. 
- Doc. Koziak: Podporil kontrolu nezávislou audítorskou firmou, aby sa definitívne vyvrátili, 

či potvrdili podozrenia o tom, či obci nechýba aj ďalší majetok. Poukázal tiež na fakt, že aj 
aktuálne prezentované stanovisko p. hlavnej kontrolórky, p. účtovníčky, ako aj predošlé 
vyjadrenia p. prednostky Dr. Holíkovej zhodné poukazujú na fakt, že sú v zjavnom rozpore 
s bývalými vyjadreniami p. starostu, v ktorých obhajoval kvalitu spôsobu vedenia úradu 
bývalým prednostom Ing. Škopom. Otázne je stále to, či prezentované chyby v účtovníctve 
vznikali „iba“ z dôvodu šlendriánstva, neznalosti alebo so zámerom obohacovania sa. 
V prípade podozrenia na obohacovanie sa bude treba podať trestné oznámenie. 

- Mgr. Brendza p. starostovi: V akej podobe ste prebrali pri preberaní funkcie starostu obce 
obecný majetok?  

- Starosta obce Mgr. Brendzovi: odpovedal, že prebral fyzický majetok kancelárie a všetko 
ostatné, čo sa štandardne v takýchto situáciách preberá. 
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- Mgr. Brendza: to, či. p. starosta prebral v kancelárii perá nie je podstatné, podstatné je to, či 
podpísal protokoly o prebratí majetku a či takéto protokoly existujú. 

- Dr. Bushynská: Poukázala na to, že sa už mesiace snaží preverovať účtovné dokumenty od 
r. 2012 a naprávať chyby, ktoré vznikli pri nesprávnom spôsobe ich účtovania.  

- Ing. Galeštoková: Vysvetlila podobu a zdroj chýb vo vedení účtovníctva a poukázala na to, 
že takéto chyby majú charakter veľmi sofistikovanej účtovnej manipulácie, no ich 
výsledkom nie je strata majetku obce. Podľa nej, nie je dôvod volať nezávislého audítora, 
pretože spolu s p. účtovníčkou do septembra 2024 opravia chyby a zabezpečia, aby 
nasledujúci záverečný účet obce už nemusel byť prijímaný „s výhradami“. Obec má 
kvalitného a kompetentného audítora a zavolanie ďalšieho považuje aj kvôli skutočnostiam, 
na ktoré poukázala, za vyhodené peniaze. 

- Doc. Koziak Dr. Bushynskej: Keď bude potrebovať akúkoľvek pomoc, napr. aj v podobe 
zavolania ďalšieho audítora, nech určite dá vedieť. 

Záver:  

FKSOMaRO navrhuje predložiť Záverečný účet obce Šarišské Michaľany za rok 2023 na 
rokovanie OZ a odporúča ho schváliť „s výhradami“.  

Hlasovanie: všetci prítomní členovia komisie 

 

4) Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky pre II. polrok 2024 

Doc. Koziak predstavil komisii Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky pre 
II. polrok 2024. 

Záver:  

FKSOMaRO odporúča schváliť Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky pre 
II. polrok 2024. 

Hlasovanie: všetci prítomní členovia komisie 

 

5) Žiadosti o vysporiadanie pozemkov na Požiarnickej ul. - p. Mgr. Brendza, p. Lichvár 

Doc. Koziak uviedol tento bod a poukázal na to, že v prípade p. Lichvára ide o problém, ktorý 
je neriešený od r. 2013, keď p. Lichvár po prvýkrát poslal na obec žiadosť o vysporiadanie 
pozemkov. To, že p. Lichvár posielal opakované žiadosti a doteraz nedostal z obce vôbec 
žiadnu odpoveď považuje za škandalózne, neslušné a aj za ľudsky nepochopiteľné. 

Diskusia: 

- P. Lichvár: predstavil genézu problému a potvrdil, že od. r. 2013 písomne žiadal každého 
doterajšieho starostu, prednostu a v r. 2023 i hlavnú kontrolórku o riešenie, no nikdy 
nedostal žiadnu oficiálnu odpoveď. V r. 2013 navrhol, že bol ochotný tento pozemok obci 
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odpredať v sume 1euro za m2, no táto ponuka z jeho strany, aj vzhľadom na 10 ročnú 
absenciu akejkoľvek odpovede zo strany obce, už neplatí. Povedal, že je ochotný prijať aj 
iné adekvátne formy náhrady, ktoré nemusia mať vyslovene podobu priamej platby. 

- Starosta obce p. Lichvárovi: to, že mu sám neodpovedal považuje za chybu a priznal, že 
bude treba hľadať riešenie. 

- Mgr. Brenzda: Chce sa dohodnúť s obcou a poukázal na fakt, že keď bol starostom obce 
on, tak vysporiadanie ciest patrilo k jeho najdôležitejším prioritám. 

- P. Zimovčák: Súhlasí s potrebou vysporiadania, no obáva sa, že takáto forma 
vysporiadania spustí v obci lavínu ďalších podobných žiadosti, ktoré obec nedokáže 
finančne zvládnuť. 

- Mgr. Brendza: S poukazom na lavínu žiadostí nesúhlasí, lebo nie každý, kto by mohol 
o takéto vysporiadanie žiadať má pozemky vysporiadané, resp. má vytvorený geometrický 
plán. To všetko predstavuje investíciu, ktorá sa vzhľadom na existenciu vysokej miery 
fyzickej rozdrobenosti pozemkov v obci nemusí každému vyplatiť. 

- Doc. Koziak:  poukázal na potrebu rešpektovania vlastníckeho práva a na to, že ide o ďalší 
z príkladov toho, že predstavitelia obce síce zjavne roky vedia o vážnych problémoch, 
ktoré naša obec má, no z nepochopiteľných dôvodov dlhodobo odsúvajú ich riešenie s tým, 
akoby sa ich netýkalo. Ide len ďalší o príklad toho, že neriešené problémy nás vždy 
nakoniec dobehnú. Pokiaľ sme v minulosti mohli pozemok p. Lichvára podľa jeho 
pôvodnej ponuky kúpiť v cene 1 euro za m2, tak teraz to pre nás bude niekoľkonásobne 
drahšie, nehovoriac o veľmi zlej finančnej kondícii obce. Vážny dôsledok neriešenia 
takýchto pozemkov je navyše spojený s tým, že obec nemôže žiadať o grantové 
prostriedky na niečo, čo má na nevysporiadaných pozemkoch. 

- Ing. Galeštoková: Obce môžu kupovať pozemky na základe dohodnutej sumy a netreba 
k tomu odhadcu. Stanovisko odhadcu je nutné iba vtedy, keď nedochádza k dohode 
a problém musí nakoniec riešiť súd. Neplatí ani to, že obec musí všetky pozemky 
vykupovať za rovnakú sumu, lebo všetko je vecou iba vzájomnej dohody medzi kupujúcim 
a predávajúcim. 

- Mgr. Brendza p. starostovi: pokiaľ ho pozve na stretnutie, tak sa pri káve môžu dohodnúť 
na spôsobe vysporiadania pozemkov. 

- Starosta obce p. Brendzovi: takémuto stretnutiu sa určite nebránim. 

Záver: Pán starosta pozve p. Mgr. Brendzu a p. Lichvára na osobné stretnutie a do termínu  
najbližšieho zasadnutia FK (19. 8.) odovzdá jej členom informáciu o navrhovanom riešení 
vysporiadania pozemkov. V takomto zmysle prijme OZ aj uznesenie. 

Hlasovanie: všetci prítomní členovia komisie 

 

6) Žiadosť o dotáciu - projekt EkoEdukáčik – p. Mgr. Malíková 
Pani riaditeľka školy Mgr. Malíková predstavila projekt EkoEdukáčik, s ktorým sa škola 
úspešne uchádzala o podporu v rámci grantového projektu SPP. Získala naň 1600 eur, no 
celkový projekt bol rozpočtovaný do výšky 4200 eur. Na to, aby sa mohol realizovať však 
potrebuje projekt dofinancovať sumou 2400 eur. Keďže škola nemá dosť vlastných 
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finančných prostriedkov, žiada o podporu obce s tým, že mnohé veci v rámci projektu je 
možné urobiť aj lacnejšie, resp. v rámci obecnej svojpomoci, napr. za podpory miestneho 
Klubu dôchodcov, ktorý jej prostredníctvom p. Ing. Bibka už prisľúbil pomoc. Projekt je treba 
realizovať do konca kalendárneho roka. 

Diskusia: 

- Doc. Koziak: Túto otázku sme prebrali na poslednej Rade školy. Pani riaditeľku je treba 
určite pochváliť za to, že do takéhoto projektu išla a hoci nejde o veľa peňazí aj drobné 
projekty môžu aspoň čiastočne škole pomáhať. Výška žiadosti o obecné spolufinancovanie 
v sume 2400 eur pri získanej grantovej dotácií 1600 eur je nepomerná. Otázka na 
p. riaditeľku: Je možné projekt realizovať aj s menšou obecnou grantovou dotáciou, resp. 
s menším celkovým rozpočtom, alebo podmienky pre získanie sumy 1600 eur sú pevné 
v zmysle toho, že obec musí prispieť sumou 2400 eur? Druhá otázka sa týka zabezpečenia 
hotového projektu, lebo areál školy je otvorený a je miestom, kde sa stretávajú 
problematické skupiny občanov. 

- Mgr. Malíková: nemáme ešte dokumenty, ale predpokladám, že podmienky nebudú 
striktné a že projekt bude možné realizovať aj lacnejšie, práve napr. v podobe svojpomoci.  

- Viacerí poslanci: je treba projekt podporiť, celková jeho suma nie je vysoká a projekt 
možno realizovať svojpomocne 

- Mgr. Štelbacký: areál školy by bolo možné zabezpečiť aj bránou, ktorú by otváral školník, 
alebo iný človek poverený obcou. Brána bola v minulosti demontovaná kvôli autobusu  
a mala byť v majetku obce. Zatiaľ však nevieme, kde je uložená – bude ju treba nájsť. 

- P. Korínek ml.: bude treba zabezpečiť bezpečnosť areálu školy. Poslanci opakovane 
poukazujú na to, že to, čo sa tam deje, že tam napr. bez kontroly vchádzajú osobné autá 
napriek zákazu vjazdu, resp. že sa tam po večeroch schádzajú partie ľudí, ktorí znečisťujú 
okolie školy, je neakceptovateľné. 

- Mgr. Tutoky: Projekt dokážeme urobiť svojpomocne aj v rámci pripravovanej „pracovnej 
soboty“ spolu s inými prácami. Sám sa opakovane ponúka, že je schopný a ochotný takúto 
brigádu organizačne zabezpečiť, len potrebuje od p. starostu súpis prác, ktoré by bolo treba 
počas takejto brigády uskutočniť. Taký súpis už žiadal, zatiaľ ho však nedostal. 

- Starosta obce: Na súpis nemal ešte čas, pokúsi sa ho pripraviť. 
- Ing. Palčo: Navrhuje projekt EkoEdukáčik realizovať a potom schváliť dofinancovanie 

o potrebnú čiastku podľa reálnych nákladov. 

Záver: Projekt odporúčame dofinancovať podľa výšky reálnych nákladov projektu v sume od 
1600 do max. sumy 2400 eur. Ďalšie detaily, vrátane návrhu rozpočtového opatrenia sa 
preberú na najbližšej FK. Pani riaditeľka školy do vtedy zabezpečí všetky prípravné podklady 
(konkrétny návrh toho, čo treba urobiť) tak, aby sa projekt mohol začať svojpomocne 
relizovať. 

Hlasovanie: všetci prítomní členovia komisie 

 

7) Žiadosť o odkúpenie pozemkov - p. B. Dužda 
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Bod uviedol p. starosta s tým, že na úrade je už dlhšiu dobu žiadosť p. Duždu o odkúpenie 
pozemku. Pozemok je v tesnej blízkosti problémovej lokality a p. Dužda by sa o pozemok 
staral tak, aby ho nezabrala problémová skupina občanov z tejto lokality. Problémom však je, 
že o rovnaký pozemok prejavil v minulosti záujem aj p. Ján Dugas. 

Diskusia:  

- P. Dužda: Chce tam mať záhradu, aby zabránil tomu, aby ho neobsadili problémové 
skupiny občanov. Chcel by tam tiež postaviť prístrešok – búdu na drevo. 

- Mgr. Tutoky: V prípade, že OZ rozhodne o tom, že mu odpredá pozemok, tak sa tam 
žiadny prístrešok stavať nebude. Drevo je možné kvalitne uskladniť aj inak ako v búde. 
Lokalita je problémová a vieme o nej veľmi málo. Otázka na p. starostu: je už spracovaná 
informácia, ktorú sme v minulosti žiadali od terénnych pracovníkov o tom, koľko osôb žije 
v tejto lokalite, či majú trvalý pobyt, aká je ich veková štruktúra, zamestnanosť, resp. iné 
podstatné informácie, na základe ktorých by sme boli schopní zaujať k tomuto problému 
kompetentnejší postoj? 

- Starosta obce: Všetky informácie máme. V lokalite žije asi 30 ľudí. 
- P. Dužda: Lokalita sa stala problémovou a konfliktnou po príchode „cigánov z Jarovníc“. 

Podrobne opísal problémy spočívajúce s verejným poriadkom, odpadmi a úžerníkmi. 
Problém je nutné riešiť, v minulosti bol on tým, kto komunitu svojou autoritou zmieroval, 
teraz už na to nestačí. Obáva sa budúceho vývoja situácie. 

- P. Korínek ml.: Na problém opakovane upozorňujeme. Bolo ho treba riešiť radikálnejšie 
pri zabraňovaní vzniku nových čiernych stavieb, napr. prostredníctvom mechanických 
zábran. 

- Starosta obce p. Korínkovi ml.: Mal si o tejto možnosti povedať skôr. 
- P. Korínek ml. starostovi obce: Hovoril som. 
- Doc. Koziak: Problém sme zjavne podcenili a je treba postupovať oveľa dôslednejšie 

a využívať aj menej konvenčné metódy, pretože právo na tieto problémy zjavne nestačí. 
Mechanické zábrany sú napr. dobrý nápad. 

Záver: Pán starosta vyvolá osobné stretnutie s p. Duždom a p. Dugasom, aby sa pokúsili 
dojednať kompromis a FK podá informáciu do termínu jej najbližšieho zasadnutia. 

Hlasovanie: všetci prítomní členovia komisie 

 

8) Kúpa pozemku na starom cintoríne pre účely chodníka - p. Lukáč, p. Jacková 

P. starosta informoval poslancov o predbežnom dohovore s p. Lukáčom o odkúpení pozemku. 
Sám mu vraj spomenul sumu 5 eur za m2, ale. P. Lukáč mu spomenul informáciu, že mu 
niekto povedal, že poslanci by boli ochotní súhlasiť so sumou 10 eur za m2. 

Diskusia:  

- Viacerí poslanci: Nikto z poslancov takúto informáciu p. Lukáčovi nepovedal a pozemok 
je treba odkúpiť. 
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Záver: FK navrhuje odkúpiť pozemok za cenu 5 eur za m2 a odporúča p. starostovi, aby 
v tomto duchu viedol jednanie aj s. Lukáčom, resp. aj s p. Jackovou. 

Hlasovanie: všetci prítomní členovia komisie 

 

9) Žiadosť o úpravu terénu - p. E. Rakaš 

P. starosta informoval poslancov o probléme so stekajúcou vodou, ktorá ohrozuje dom dcéry 
p. Rakaša. Komplexné riešenie problému by bolo veľmi drahé, preto navrhuje dočasné 
riešenie v podobe navýšenia výšky obrubníka. 

Diskusia: 

-  P. Korínek ml., Mgr. Štelbacký: poukázali na opakujúci sa problém s prívalovou dažďovou 
vodou vo viacerých lokalitách obce s tým, že je ho nutné riešiť komplexnejším spôsobom. 

Záver: FK súhlasí s riešením navýšením výšky obrubníka podľa návrhu p. starostu. 

Hlasovanie: všetci prítomní členovia komisie 

 

10) Zmeny a doplnky ÚPN-O č. 3 – vyňatie lokality na ul. Komenského (bytovky p. 
Vitovič) 

Bod uviedol p. starosta s tým, že návrh už bol v minulosti prerokovaný. 

Záver: FK odporúča schváliť návrh v zmysle navrhnutého uznesenia. 

Hlasovanie: všetci prítomní členovia komisie 

 

11) Zámenná zmluva pozemkov (zámer schválený na poslednom OZ) - p. Haľková 

Bod uviedol p. starosta s tým, že návrh už bol v minulosti prerokovaný. 

Záver: FK odporúča schváliť návrh v zmysle navrhnutého uznesenia. 

Hlasovanie: všetci prítomní členovia komisie 

 

12) Zámer prevodu pozemku pod trafostanicou v prospech VSD na ul. Ku Kapličke 

Bod uviedol p. starosta s tým, že návrh už bol v minulosti prerokovaný. 

Záver:  FK odporúča schváliť návrh v zmysle navrhnutého uznesenia. 

Hlasovanie: všetci prítomní členovia komisie 
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13) Návrh na schválenie podmienok verejnej obchodnej súťaže nájmu – nebytový 
priestor v budove nákupného strediska, Prešovská 169, Šarišské Michaľany (priestor č. 
1 - bývalá predajňa mäsa a mäsových výrobkov)   

Bod uviedol p. starosta s tým, že ide o opakovaný návrh, lebo sa doteraz neobjavil záujemca 
o prenájom. V tomto prípade však navrhuje urobiť ponuke na prenájom lepšiu reklamu. 

Diskusia: 

P. Gergelčík: s návrhom na lepšiu a viditeľnejšiu reklamu súhlasí, navrhuje umiestniť veľký 
informačný pútač priamo nad objekt oboch priestorov, ktoré obec plánuje v objekte 
nákupného strediska prenajať.  

Záver: FK odporúča schváliť návrh v zmysle navrhnutého uznesenia. 

Hlasovanie: všetci prítomní členovia komisie 

 

14) Návrh na schválenie prebytočnosti nehnuteľného majetku, zámeru a podmienok 
verejnej obchodnej súťaže nájmu – nebytový priestor v budove nákupného strediska, 
Prešovská 169, Šarišské Michaľany (priestor č. 2 - priestory pizzerie) 

Bod uviedol p. starosta s tým, že o návrhu už boli poslanci informovaní. Aj v tomto prípade 
navrhuje zámeru obce na prenájom priestorov urobiť lepšiu reklamu. 

Záver:  FK odporúča schváliť návrh v zmysle navrhnutého uznesenia. 

Hlasovanie: všetci prítomní členovia komisie 

 

15) Oznámenie o úprave organizačného poriadku - štruktúry obecného úradu 

Bod uviedol p. starosta s tým, že už dlhšie avizoval, že na obecnom úrade je potrebný človek, 
ktorý bude pomáhať s organizáciu chodu úradu a s prácou, ktorá sa týka zabezpečovania 
projektovej dokumentácie. Jeho miesto máme v tohtoročnom rozpočte kryté. 

Diskusia: 

- Doc. Koziak: je nepochybné, že takýto človek je na úrade potrebný. P. starostovi položil 
otázku o terajšej organizačnej štruktúre, menách ľudí zodpovedných za jednotlivé referáty 
a náplni ich práce. Poukázal na fakt, že je zjavné, že niektorí pracovníci úradu sú zavalení 
neprimerane veľkým množstvom práce s tým, že niektoré dôležité im uložené práce preto 
nemajú šancu urobiť načas (napr. zápisnice zo zasadnutí OZ) a že je preto treba niektorých 
zamestnancov pracovne odbremeniť a prerozdiť práce na obecnom úrade.  

- P. starosta: Uvedený problém si určite uvedomuje a v rámci organizačnej štruktúry plánuje 
rovnomernejšie prerozdelenie prác. Týka sa to najmä odbremenenia p. Mgr. Zubrickej, ktorú 
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už vyzval, aby navrhla, ktorú časť jej agendy potom on posunie v rámci reorganizácie práce 
na iných pracovníkov.  

- P. Korínek ml.: S akým platom sa počíta pre spomínaného pracovníka? 
- P. Starosta: Pôjde o sumu minimálne 1500 eur mesačne. 
- Doc. Koziak: Ako bude uvedený pracovník prijímaný? 
- P. starosta: Buď ho obec prijme priamo, alebo zorganizuje výberové konanie. 
- Doc. Koziak: Odporúča výberové konanie s účasťou poslancov, aby sme sa vyhli problému, 

ktorý sa objavil pri výbere p. Dr. Holíkovej za prednostku úradu, kde bol p. starosta vopred 
upozornený na možné riziká priameho výberu človeka, o ktorom má minimum informácií. 
Znalosti a skúsenosti ľudí vo výberovej komisii by mohli takéto riziká aspoň trochu 
zmenšiť. V prípade, že sa p. starosta rozhodne zorganizovať výberové konanie a bude chcieť 
využiť skúsenosti a rady poslancov, tak rád prijme miesto v takejto komisii. 

Záver:  FK berie na vedomie navrhnutú zmenu organizačného poriadku. 

Hlasovanie: všetci prítomní členovia komisie 

 

16) Plán investičných akcií 

Bod predstavil p. starosta s tým, že obec má v dispozícii 140 tisíc eur na investičné akcie a že 
je treba zvážiť, čomu dáme prioritu. 

Diskusia: 

- Doc. Koziak: Tento bod vyžaduje dôkladnejšiu diskusiu, ktorú vzhľadom na pokročilý čas 
na tomto zasadnutí nemôžeme zrealizovať a preto navrhol tento bod presunúť na zasadnutie 
nasledujúcej FK. 

Záver:  FK berie na vedomie navrhnutý plán investičných akcií s tým, že sa mu poslanci budú 
dôkladnejšie venovať na zasadnutí najbližšej FK. 

Hlasovanie: všetci prítomní členovia komisie 

 

17. Záver  

Zasadnutie komisie bolo ukončené o 22:30. 
 

Zápisnica bola spracovaná 30. 6. 2024 

Zápisnicu spracoval: doc. PhDr. Tomáš Koziak, PhD. 

 

Overovatelia zápisnice:  

Karol Korínek, ml.        Mgr. Kamil Štelbacký 


